KOHTpOHBHaH pa60Ta 10 MaTeMaTUKe B 3 Kjacce o TeMeE: ((I[eJ'IGHI/Ie C OCTaTKOM».

B-1

1.BeImondy IejIeHue ¢ OCTaTKOM.

18:4 = 28:5= 26:6= 22:5= 58:9=

2.Pem 3agauy:

Ha asponpome 28 camonéroB. CKOJIBKO BCErO TPOEK CaMOJIETOB MOXKET MOIHATHCS B BO3LYX?
CKOJIBKO MPU 3TOM OCTaHETCs?

3.BbinosiHy eneHne ¢ 0OCTaTKOM U MPOBEPbH:

70: 15 = 19:28 = 89:23= 100:40= 76:22= 58:42=

4.Peun ypaBHEHHE:

78 : X =39 X-15=45

B-2

1.BeImongy iejIeHUe ¢ OCTaTKOM.

17:5= 23:3= 29:6= 74: 8 = 60:7=

2.Pem 3agauy:

Ha asponpome 33 camonéra. CKOJIbKO BCET0O YETBEPOK CaMOJIETOB MOKET MOJHSITHCS B BO3YyX?
CKOJIBKO MPU 3TOM OCTaHETCs?

3.BbINOaHYU AelIeHHEe ¢ OCTATKOM U IIPOBEPh:

10: 13 = 100 : 60 = 89:23= 27:17= 75:60= 29:18= 19:26 =
4.Pemn ypaBHEHUE:

X:24=2 86:X =43





